



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

Αγρίνιο, 15-03-2023
Αρ. Πρωτοκ.: 331

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ: 1^ο ΕΠΑ.Λ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ

Πληροφορίες: Θεοδωροπούλου Ελένη

Τηλέφωνο: 2641031096

FAX: 2641048106

e-mail: mail@1epal-agrin.ait.sch.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς

για διήμερη εκπαιδευτική εκδρομή

Καλούμε σύμφωνα με την υπ' αριθ. 20883/ΓΔ4/12-2-2020 Υ.Α. (ΦΕΚ 456/ τ.Β'/2020/13-2-2020) τα ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία να υποβάλλουν στο σχολείο, μέχρι την 22/03/23 και ώρα 11:00 προσφορές είτε ηλεκτρονικά είτε σε σφραγισμένο φάκελο στο γραφείο της Διευθύντριας του σχολείου στις οποίες θα αναγράφεται η συνολική τιμή του ταξιδιού (με το ΦΠΑ) και η επιβάρυνση ανά μαθητή.

A. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ : Αγρίνιο -Καστοριά - Ιωάννινα

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ : 4-4-2023

ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ : 6:30 π.μ.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ : 5-4-2023

ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ : 21:00 μ.μ.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ :18

ΤΑΞΗ : Α-Β-Γ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ : 4

B. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Τρίτη 04-04-2023	06:30 Αναχώρηση από Αγρίνιο για Καστοριά με ενδιάμεση στάση στα Γιάννενα 12:00 Άφιξη και Επίσκεψη στο Νεολιθικό Λιμναίο Οικισμό Δισπηλιού 13:00 Επίσκεψη - Ξενάγηση στο Σπήλαιο του Δράκου - Επίσκεψη στη μονή Παναγιάς Μαυριώτισσας 14:30 Βόλτα στην πόλη της Καστοριάς και φαγητό 17:00 Αναχώρηση για τα Ιωάννινα 19:00 Άφιξη στα τα Ιωάννινα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ξεκούραση 20:30 Βόλτα στην πόλη των Ιωαννίνων, βραδινό φαγητό
-------------------------	---

Τετάρτη 05-04-23	<p>09:00 Πρωινό και προετοιμασία για αποχώρηση από το ξενοδοχείο.</p> <p>10:30 Αποχώρηση από το ξενοδοχείο – Βόλτα στο κέντρο των Ιωαννίνων και στο πάρκο «Λιθαρίτσια» με πανοραμική θέα στην πόλη. Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο.</p> <p>12:00 Επίσκεψη στο Κάστρο των Ιωαννίνων: Μουσείο Αργυροτεχνίας, Δημοτικό Εθνογραφικό Μουσείο Ιωαννίνων - τζαμί του Ασλάν Πασά, Βυζαντινό Μουσείο - Ιτς Καλέ.</p> <p>14:30 Βόλτα στο Μώλο και φαγητό.</p> <p>17:30 Αναχώρηση Αγρίνιο με ενδιάμεση στάση στην Άρτα.</p> <p>21:00 Άφιξη στο Αγρίνιο.</p>
-------------------------	---

Σημείωση : Στο παραπάνω πρόγραμμα ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφοροποιήσεις ως προς τις ώρες

Απαιτήσεις προσφοράς

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία :

1. Σαφή αναφορά του μεταφορικού μέσου και ότι το λεωφορείο θα είναι στη διάθεσή μας καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής για την επίσκεψη χώρων και κατά τη βραδινή διασκέδαση και γενικότερα για όλες τις μετακινήσεις.
2. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
3. Διαμονή σε καταλύματα 3 ή 4 αστέρων εντός της πόλης τα οποία διέπονται από τον κανονισμό λειτουργίας που εγκρίνεται με κοινή απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κατά παρέκκλιση των διατάξεων της Τουριστικής ή άλλης νομοθεσίας. Το κατάλυμα θα προσφέρει πρωινό (όλες τις ημέρες). Τα δωμάτια να είναι τρίκλινα (06) για τους μαθητές (όχι ράντζα) και δίκλινα (02) για τους καθηγητές - συνοδούς. Προσφορά μόνο με πρωινό.
4. Το λεωφορείο πρέπει απαραίτητα να διαθέτει αντιολισθητικές αλυσίδες.
5. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί όλους τους κανόνες ασφάλειας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ
6. Οι οδηγοί να είναι έμπειροι και συνεργάσιμοι.

Δικαίωμα συμμετοχής

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία.

Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης και η ασφάλεια διοργανωτή και ότι τα χρήματα θα δοθούν κατά ένα μέρος τους ως προκαταβολή, ύστερα από σχετική συμφωνία, και τα υπόλοιπα την επομένη της επιστροφής της εκδρομής.

Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που είναι ΠΡΟΣΙΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ και θα εγγυάται την ΚΑΛΥΤΕΡΗ και ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ της εκδρομής.

Πριν την αναχώρηση όλα τα παραπάνω πιστοποιητικά καλής λειτουργίας των λεωφορείων θα εξεταστούν από την τροχαία Αγρινίου.

Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, το σχολείο επιφυλάσσεται να αποφασίσει για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες (κατακράτηση μέρους των συμφωνηθέντων χρημάτων, αποκλεισμός από μελλοντικές εκδρομές κ.λ.π.)

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Το οριστικό πρόγραμμα της εκπαιδευτικής εκδρομής μπορεί να διαφοροποιηθεί καθώς και το σύνολο των μαθητών. Παρακαλούνται τα ταξιδιωτικά πρακτορεία να είναι πολύ προσεκτικά στην αναφορά των αστεριών του καταλύματος που προσφέρουν, καθώς και στην απόστασή του από την πόλη.

Η Διευθύντρια
 Θεοδωροπούλου Ελένη - ΠΕ86

